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Zivé organizmy a jejich popis

Spojte spravné. Uvedené Zivé organizmy vyhledejte v encyklopedii

a ¢arou je spojte s patficnym popisem.

Je drava. Ma dlouha tykadla. Nevytvafi hejna.

il

"!,, Zajic polni )

Je byloZrava. Ma kratka tykadla. Vytvari nékdy
stéhovava hejna, ktera Skodi zemédélctim na trodé.

‘éL Kralik domaci

» 5
- Kobylka zelena

Ma kratkou drsnéj$i hnédou srst. Jeho télo je protahlé,
predni konéetiny vyrazné kratsi. USi ma delsi nez
hlavu. Zije samotéarsky.

N7
¥sarance carkovana

Ma hladkou jemnou bilou, hnédou, ernou nebo
strakatou srst. Rozdil mezi jeho zadnimi a prednimi
koncetinami neni tak vyrazny. USi ma krat$i nez hlavu.
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Zivé organizmy a jejich popis

Spojte spravné. Uvedené Zivé organizmy vyhledejte v encyklopedii

a ¢arou je spojte s patficnym popisem.

il

Je to jedla muchomurka. Klobouk mé nejprve bélavy,
poté nartZovély. Prsten mohutny a blanity. Teri je bez
pochvy.

@~ Slepys kiehky

Je to beznoha jestérka. Ma pohybliva oéni vicka.
DorUsta délky asi pl metru. Zije na suchych travnatych
a kiovinatych mistech. Je neSkodna. Na naSem Uzemi
je chranéna. Pohybuje se pomalu. Neni schopna
rozvinit své télo v kratkych smyckéach jako had.

I Muchomiirka rizovka

Je to jedovata muchomurka. Klobouk ma
Zlutohnédy, na okraji lehce zryhovany. Prsten opadavy.

,Muchomﬂrka tygrovana

Je to had. Ma trojuhelnikovou hlavu a klikaty pruh na
zadech. Narazime na ni na okraji lesa, na vihkych
mytindch a mezich. Své skryse opousti jen rano

a k veceru, kdy se vyhfiva na proslunénych pasekach.
Je to jediny u nas Zijici jedovaty had. Pokud by vas
tento had ustknul, je tfeba predevsim zachovat klid,
koncetinu znehybnitz chladit a vyhledat Iékare.
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Zivé organizmy a jejich popis
Spojte spravné. Uvedené Zivé organizmy vyhledejte v encyklopedii
a ¢arou je spojte s patficnym popisem.
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Je to listnaty strom s ovalnymilisty a hladkou $edou
kurou. Plody jsou bukvice.

i I

£ Brusnice boriivka
ol

Je to listnaty strom, jehoZ plody jsou jedIé kastany.
YN Rulik zlomocny !\/Ia' ostfe pilovité listy. Neni tak hojnym stromem jako
jirovec madal.

Je to listnaty strom, jehoZ plody déti s oblibou sbiraji
na podzim. Tyto plody nejsou jedIé. Jeho listy jsou
slozené.

Dub letni Je to listnaty strom s laloénatymi listy. Kira jeho
kmene a vétvi je brazdéna. Jeho plody jsou Zaludy.

Je to lesni rostlina s jedlymi plody. Roste v pfizemnich

Jirovec madal keficcich ve vétsich plochach. Méa drobné listky.

Je to jedovatarostlina. Pfi otravach dochazi nejprve
Kastan sety k porucham vidéni. Roste samostatné ve vy$sich
keficich. Ma velké listy.
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Ryby

Kviz.

1. Casti t&la ryb, které vystupuiji z jejich téla a slouzi rybam k plavani, nazyvame:

a) zabry. b) ploutve.

il

2. Stihlejsi ryby plavou rychleji. Jsou to masozravci, ktefi lovi mensi ryby. Patfi mezi né:

a) pstruh. b) kapr.

3. Mezi vSezZravé ryby, které se Zivi drobnymi vodnimi Zivogichy i rostlinami, patfi:

a) pstruh. b) kapr.

4. Drobné ryby plavou ve skupinach zvanych:
a) hejna. b) smecky.

5. V horskych potocich, kde je proud prudce tekouci, se dafi:
a) pstruhtim. b) kaprim.

6. V rybnicich a v fekach, kde je proud pomalejsi, nalezneme:
a) kapry. b) pstruhy.

7. K dychani slouzi rybam:
a) zabry. b) ploutve.

8. Vyvojova stadia ryb jsou:
a) vajicko — pludek — dospélec. b) vajicko — dospélec.

Spravnost vybéru si ovéite
vybarvenim obrézku.
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Obojzivelnici 2= |
Pyramida. Rozhodnéte, zda jsou nasledujici informace o obojzivelnicich ﬁ

pravdivé. Pokud ano, vybarvéte ve &tvercové siti u patficného &isla A. ﬁ
Jsou-li nepravdivé, vybarvéte N.

[
£
5
=
<
S
o
>
[
[
°
=
=N
N¢
<
@
<
o
a
[
|w)
o
[}
o
o
%
2
=
Q.
N
=
D
I
o
=
(2

2. Rodi ziva mladata.

w

. Maji kostru a jejich patef je slozena z obratlu.

4. Patfi mezi né mloci a colci.

(%)

. Jejich vyvojova stadia jsou: vajicko — pludek — dospélec.

o

. Pulci dychaji Zabrami, dospélci plicemi.

4N | 2A | 4A | 3N | 5A

IN | 2N 5N | 6N

Pokud jste zvolili spravnou odpovéd, vybarvenim 1A 3A 6A
patiicnych ctvercu jste vytvorili ,pyramidu®.





